Muiltiple Opcién 3
Sea ay, la longitud méxima de un recorrido (abierto o cerrado) del grafo completo K,,. Entonces:
A) ag = 35 Yy a0 = 40; B) ag = 39 Y ayp = 41; C) ag = 36 Y ayp = 401 g = 36 Yy 419 — 41.
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1. Dado el grafo G:
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El polinomio cromatico P(G, A) es:

AA=1)(A=2)(A=3)(A—=4)][A(A=1)3(A—

2)2(/\ - 3)]
pe;[)\ — 1)( (A =3)(A—4)] + [A\ —
)2 (A —2)? (,\ 4)]
§<Y[A —1)( (A —3)(A = 4)] + A\ —
B\ — 2 *]
o [A(A—1)(A—2)(A—3)(A—4)HA(A—1)“(A—
2)2(A - 4)
(E)RO-1DA-2)A-3)A-)]AA-1)* (A~
2)°]
Colo‘ camos A (,o\o(ea’moS B
"a Q) = )(%—\\%(}—13 leo)\a Jof Jfr‘od)ddro lo, o?ud\

P 0) = A0 G- - ) es \o E



(fO\\(\\'\O\O d dQ ‘8\1\0% @G,Q% \f\ome—"O Mol ,gagg O \JCZ en

e\ BQ%O |
I\,

V)'. —°

un sU\ocA(aJ%o homeororfe oo Lz e2  on comino

<imnple abierko . ObS: e\ comino (3,6,}) wée,\ (q,b.S)

de Yrminon el Miswo &)bvb@‘-.o V= Q\S,b'Nt
e-3hsiet, 1607

=> \enaawo& widade X o conYar doble .

Cros. que  evpieran en A=1334,5,6,3F,D,4( 3 o) fen
e 154{\.2),' - ha 1 . D N R 1))
vy e



Por  xden ?O\r Lq}a\ ele \fé,r\)noe& - 2 oA

= AN /
P 2"\
3 3
o Oq‘“e eMNpaovne  en (3% eqmoon e B - L%)
hav €3 -~ 36 =2\
2

> no o\'\s’r'\vx%oiw\o% el cro o-b deAh L-q. (%)

Crot Q_rxe emprexon en B denminan en Fo i
Pe2 P
%Q‘A C'Z ’ 2—-—‘6
\

\ \ |
e l N, \ N\ \ 2> 8
2 \ \ 2 3 2 2

3

Er kol wey W22\ v 6 = 65

2\



